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ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA 2020 DEL 
GRUPO INTERDISCIPLINARIO JUDICIAL 

En la Ciudad de México, siendo las diez horas con treinta minutos del 
veintiocho de agosto de dos mil veinte, de manera virtual, se reunieron el 
Licenciado Rafael Coello Cetina, Secretario General de Acuerdos (SGA), el 
Maestro Christian Heberto Cymet López Suárez, Contralor, el Maestro Alfredo 
Delgado Ahumada, Titular de la Unidad General de Transparencia y 
Sistematización de la Información Judicial, el Licenciado Juan Mijares Ortega, 
Director General de Asuntos Jurídicos, y la Licenciada María Adriana 
Campollo Lagunes, Directora General del Centro de Documentación y 
Análisis, Archivos y Compilación de Leyes (CDAACL), para celebrar la Quinta 
Sesión Ordinaria 2020 del Grupo Interdisciplinario Judicial (GIJ). 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

1. Bienvenida y verificación del quórum. 

De conformidad con la Regla 6, párrafo 3º de las Reglas de Operación del GU, se 
considera que existe quórum para sesionar cuando estén presentes por Jo menos tres 
miembros del GIJ, ya que la presencia puede ser física o virtual, de conformidad con 
la interpretación que le han dado a dicha regla los miembros del propio grupo y a lo 
definido por el Pleno y las Salas de este Alto Tribunal para sesionar en el contexto de 
la emergencia sanitaria provocada por CORONAVIRUS COVID - 19. En ese entendido, 
existe quórum legal para llevar a cabo la presente sesión, en virtud de que están 
presentes los cinco integrantes del GIJ de manera virtual. 

Acuerdo SCJN-GIJ/2020/5ª 0/ A.l: Por unanimidad el GIJ aprobó llevar a cabo la 
sesión de modo virtual, por existir quórum. 

2. Presentación y, en su caso, aprobación del Acta de la Cuarta Sesión 
Extraordinaria 2020 del GIJ. 

Se dio lectura al Acta por parte de la Directora General del CDAACL. 

Acuerdo SCJN-GIJ /2020/5ª O/ A.2: Por unanimidad el GIJ aprobó el Acta. 

3. Presentación y en su caso aprobación de los Objetivos general, específicos y 
estrategias del Programa Anual de Desarrollo Archivístico 2021. 

La Directora General del CDAACL realizó la presentación y los miembros del GIJ 
hicieron observaciones, las cuales fueron aplicadas. 

Los miembros del GIJ solicitaron que los objetivos y estrategias se incluyan como 
documento adjunto a esta acta. 

Acuerdo SCJN-GIJ/2020/5ª 0/A.3: Por unanimidad el GIJ aprobó los Objetivos 
general, específicos y estrategias del Programa Anual de Desarrollo Archivístico 
2021. 

Acuerdo SCJN-GIJ/2020/5ª 0/ A.4: Los objetivos y estrategias se incluirán como 
documento adjunto a esta acta. 

4. Presentación y, en su caso, aprobación del Cuarto Informe Bimestral 2020 del GJJ. 

La Directora General del CDAACL presentó al GIJ el Cuarto Informe Bimestral 2020 
de actividades de dicho grupo. 
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Acuerdo SCJN-GU / 2020/5!.l 0/ A.5: Por unanimidad el CU aprobó el Cuarto Informe 
Bimestral 2020 de actividades del CU. para su presentación al Comilc de Gobierno y 
Adrninist raci ón. 

5. Propuesta de modificación d<'I Dictamen clP val oración de expt>cl ientes judiciales. 

Se presen tó al GJJ. por pc1rte d e la Directora Genera l del CDAACL. la propuesta de 
mouirirnci ones al fo rmato ele dictamen de va loración dP expedientes judiciales. para 
incluir la va loración clP los d,1t os sensibles en dichos expPdienles. 

Acuerdo SCJN-GIJ /2020/5U 0 / A.6 : Se c-1 prueban los <1jusl es al f"orm a lo ele cli r tanw n 
clt> va loración ele f'xpeclientes judicial<>s. 

La Direc tora Genf'ra l del CDAACL hizo del conocimiento del CU que. en la ses ión ele 
VPinlicuatro de agosto del élño en curso. celebrada por el Comile dP GobiPrno y 
Aclministr·ación ele esl e A lto Tribunal. se acordó tener- por pr·esen lados el primer. 
segundo y tercer In formes Bimestrales ele las aclividacles rea lizadas por el CU. 
co r-responel ienles a los meses de diciembre ele dos mil d iecinueve a mayo de dos mi l 
veinte. 

El Secretario Genenil ele Acuerdos so lici tó un informe general de los avances de la 
va loración cl1:1 los expedientes judiciales hasta el mes de a~Joslo 2020. tanlo d P 
va loración rnrno ele baja clocumenlal de expedientes. el cual se rea liza ele ma1w ra 
generul po r· la Lilulai- cid CDAACL y por el SGA. para ser incluido el e maner·u clela llada 
rnmo documenlo acljunlo de es l él Acta. 

Acuerdo SCJ N-GIJ /2 
in fo rme a 1 acla. 

Por unanimidad el CU aprnbó la inlP~ raci ón clel 

Maestr Chr istia met 
López Su· i-ez 

Contralo · 

8111-t;J~~~-f~~;¡.kffi-~~~~Jfliü~ 
Direrlor Ge.,.........._~ 

Licenciada María J\driana Campollo Lagunes 
Directora Genf'ral clPI Centrn ele Documentación 

y Análisis. Archivo~ y Compilació n clP Leyes 
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